N - rr, 1, ., 1.
1) Porovnajxay,akx =1+ 2+ 4+ 8+ 16+ 552V 2.
2) Vypoditaj:
a) Kol'kokrétjelviac ako —.
2 16

1

b) O kolko je L viac ako =.
2 16

s 1 .. 1
c) Ktoré Cislo je o 5 mensie ako s
e . .. 1
d) Ktoré Cislo je 3 krat mensie ako >
" .1 1
e) Kolkoje=z—.
2716

3) Vypotitaj: 8.22 — /64 : 8 + 17.4/36.

4) Dopln:
a) 2090 mm = dm
b) 0,75kg= g
c) 7,4m’= cm?
d) 47001= m’

4 —x2
—

n Vypocitaj jeho hodnotu pre x = - 1.

5) Je dany vyraz
6) Najdi:
a) najvacsi spolocny delitel ¢isel 504 a 540.
b) najmensi spolo¢ny nasobok cisel 6, 8, 10.
7) Velkosti uhlov trojuholnika st v pomere 1 : 4 : 5. Je takyto trojuholnik pravouhly?
8) Sviecka s vyskou 20 cm hori 4 hodiny. Vypocditaj, za aki dobu bude mat sviecka vysku 5 cm.
9) Ked je v banke otvorenych 8 pokladni, cakaju zakaznici priemerne 5 minut. Aka bude ¢akacia
doba, ak tri pokladne zavru?
10) V 9.A je 20 dievcat a 10 chlapcov. Vcera chybalo 50% dievcat a 20% chlapcov. Kolko percent
Ziakov chybalo?
11) Vypoditaj:
a) m>m’=
b) a%a=
o (@)=
d) (- azbs)z -
x=5 _

Ly . . . . x+3
12) Ries rovnicu a urob skusku spravnosti: ~ 5 - 2.

13) ZovzorcaV = %vyjadri Sp-

14) Ktoré kladné celé Cisla vyhovuju nerovnici 3x-1-2(2x-3)<0?

15) Zo 6 finalistov sttaze Superstar si mas zvolit dvoch. Kolko mas moznosti?

16) Obvod rovnoramenného A ABC je 474 cm, jeho zékladfa je o 48 cm dlhsia ako rameno. Vypocitaj
dizky stran tohto trojuholnika.

17) Vypoditaj obsah vy$rafovaného Utvaru podla obr. Dizka strany $tvorca je 4cm.




18) Aka hlboka je nadrz tvaru kvadra s rozmermi dna 60 cm a 50cm, ak 300 | vodyv nej siaha 20 cm
pod okraj?

19) Ucitelka oznamkovala vystupny test z dejepisu Strnastim Ziakom triedy. Graf zndzorfiuje podty
Ziakov, ktori dostali jednotlivé znamky.

Pocet ziakov

1 2 3 4 5
Znamka z testu

a) Aka je priemerna znamka z tohto testu?

b) Nahodne sme vybrali jeden z tychto ozndmkovanych testov. Aka je pravdepodobnost, Ze bol
napisany na dvojku?

20) Na obrazku je velka kocka je zloZenda z 27 malych kociek. Zisti, kolko kociek chyba do celej velkej
kocky:

Ur¢ objem tohto telesa, ak dizka hrany malej kocky je 2 cm.



